
アンケート期間： 令和7年2月11日(火)～2月25日(火)

有効回答件数： 1065件

1.(1) 当施設への主な交通手段をお聞かせください。(複数選択可)

1.(2) 当施設への所要時間をお聞かせください。

1.(3) 当施設をどのくらいの頻度で利用していますか。

令和6年度下半期 板橋区体育施設 利用者アンケート(屋内運動施設)

38%

42%

2% 6%

6%
6%

0% 0%

①徒歩(471)件

②自転車(514)件

③オートバイ(19)件

④電車(73)件

⑤バス(79)件

⑥車(76)件

⑦その他(1)件

無回答(3)件

26%

31%
10%

5%
2%

3%

8%

15% ①1～10分(278)件

②11～20分(329)件

③21～30分(109)件

④31～40分(49)件

⑤41～50分(27)件

⑥51～60分(30)件

⑦1時間超(82)件

無回答(161)件

16%

7%

32%

30%

12%

1%
2% 0%

①ほぼ毎日(168)件

②週4～5回(80)件

③週2～3回(343)件

④週1回(320)件

⑤月1～2回(124)件

⑥初めて(7)件

⑦その他(18)件

無回答(5)件



1.(4) 来館された目的をお聞かせください。(複数選択可)

2.(1) 施設の設備・機器の充実度はいかがですか。

2.(2) 施設の清掃はいかがですか。(清潔な状態が保たれていますか。)

32%

5%

23%

6%

21%

0% 6%

2% 1% 2% 0% 1% 1% ①プール【一般開放】(480)件

②プール【団体貸切】(82)件

③スタジオプログラム【フリープログラム】(349)件

④スタジオプログラム【有料レッスン】(92)件

⑤トレーニングルーム(312)件

⑥屋外施設(運動場等)【団体貸切】(7)件

⑦屋内施設(競技場・武道場等)【一般公開】(84)件

⑧屋内施設(競技場・武道場等)【団体貸切】(30)件

⑨会議室【団体貸切】(12)件

⑩多目的室【団体貸切】(37)件

⑪受付窓口(施設予約・団体登録等)(6)件

⑫その他(8)件

無回答(10)件

39%

22%

30%

7%

1% 1%

①良い(412)件

②やや良い(231)件

③普通(323)件

④やや悪い(78)件

⑤悪い(13)件

無回答(8)件

47%

24%

23%

4%

1% 1%

①良い(496)件

②やや良い(250)件

③普通(245)件

④やや悪い(47)件

⑤悪い(14)件

無回答(13)件



2.(3) スタッフの対応はいかがですか。

2.(4) バリアフリー対策はいかがですか。

2.(5) 利用料金はいかがですか。

53%

20%

21%

4%

1% 1%

①良い(570)件

②やや良い(213)件

③普通(226)件

④やや悪い(38)件

⑤悪い(8)件

無回答(10)件

37%

21%

35%

3% 1% 3%

①良い(392)件

②やや良い(224)件

③普通(373)件

④やや悪い(36)件

⑤悪い(12)件

無回答(28)件

42%

11%

38%

6%

2% 1%

①安い(447)件

②やや安い(116)件

③普通(妥当)(400)件

④やや高い(63)件

⑤高い(27)件

無回答(12)件



3.(1) 各スクール・各プログラムに参加したことはありますか。

3.(2) 各スクール・各プログラムの充実度はいかがですか。

4.(1) 東京ドームグループが主催するイベントに参加したことがありますか。

43%

38%

19%

①ある(460)件

②ない(405)件

無回答(200)件

47%

26%

18%

5%

2% 2%

①良い(215)件

②やや良い(117)件

③普通(84)件

④やや悪い(25)件

⑤悪い(8)件

無回答(11)件

7%

71%

22%

①ある(70)件

②ない(762)件

無回答(233)件



4.(2) 参加したイベントは何ですか。

5 現在販売している商品のラインナップはいかがですか。

6 板橋区立体育施設公式LINEはご存知ですか。

12% 1%
3%

6%

57%

21%
①卓球教室(9)件

②バスケットボール教室(1)件

③バレーボール教室(2)件

④バドミントン教室(4)件

⑤水泳教室(41)件

無回答(15)件

6%
6%

48%7%
3%

30% ①良い(61)件

②やや良い(60)件

③普通(514)件

④やや悪い(81)件

⑤悪い(31)件

無回答(318)件

58%21%

21%

①知っている(614)件

②知らない(230)件

無回答(221)件



8.(1) お住まい又は勤務先等をお聞かせください。

8.(2) あなたの性別をお聞かせください。

8.(3) あなたの年代をお聞かせください。

67%

13%

20%

①区内(714)件

②区外(138)件

無回答(213)件

26%

51%

1%

22%

①男性(281)件

②女性(543)件

③回答しない(7)件

無回答(234)件

3%

2% 3%

10%

18%

16%
20%

7%

21%

①10代以下(37)件

②20代(19)件

③30代(31)件

④40代(103)件

⑤50代(195)件

⑥60代(167)件

⑦70代(215)件

⑧80代以上(79)件

無回答(219)件



8.(4) 一番利用頻度の高い施設をお聞かせください。

8.(5) 当施設を何で知りましたか。

16%

12%

12%

16%

23%

21%

①小豆沢体育館(169)件

②赤塚体育館(127)件

③加賀スポーツセンター(旧：東板橋

体育館)(134)件
④上板橋体育館(168)件

⑤高島平温水プール(247)件

無回答(220)件

5%
8%

1%

0%

15%

45%

2%
3%

21%

①広報いたばし(50)件

②板橋区ホームページ(81)件

③指定管理者ホームページ(7)件

④チラシ(5)件

⑤知人の紹介(162)件

⑥昔から知っていた(484)件

⑦LINE(24)件

⑧その他(30)件

無回答(222)件


